

C04
96706

“杏林学院杯”微博 读者报料大奖赛
见报即有奖 最高2000元

齐鲁晚报·山东杏林科技职业学院主办

发短信也可报料
文字图片都能传
<http://tr.qwb.com.cn>

齐鲁晚报

跟车送货摔伤昏迷近半月

已因欠费停药，可当时开车的老板却不再拿钱了

本报96706热线消息(记者 刘铭 实习生 刘建滨) 13天前，杨师傅跟随着老板去送货，途中老板一个急转弯，杨师傅从三轮车上摔下来，致使脑部重伤。截至8月22日，十几天时间过去了，杨师傅仍处于昏迷状态，而其老板交了两万多元后一直推托没钱，致使杨家陷入了困境。

32岁的杨师傅老家在江西，今年6月份来到济南，在一家家具厂做油漆工。姐姐杨女士告诉记者，弟弟到济南后在一个江西老乡那里干

活，8月9日，家具厂老板曾某开机动车三轮车给客户送椅子，杨师傅坐在三轮车上一起去送货。

当三轮车行驶到济青高速零点立交桥附近时，老板突然一个急转弯，坐在车上的杨师傅猛地被甩了下来。经医院检查，杨师傅脑部严重受伤，至今仍昏迷不醒，住在监护病房。“家具厂老板也承认是自己开车，由于转弯过急致使弟弟摔下车。”杨女士说，她和家人得知消息后，分别从浙江和武汉赶到济南，并暂住在医院走廊里照顾弟弟。

杨女士告诉记者，弟弟出事后，曾某到医院交了两万三千元，之后就一直称自己没钱。“来到济南后，我们兄妹凑了一万块钱交到医院，弟弟才顺利完成了第一次手术。”杨师傅的哥哥说。

杨女士满含眼泪说，现在弟弟的病情一天一天加重，而且已经停药两天了，可至今也没敢告诉父母，担心他们受不了。杨女士曾去找过交警部门，交警回复说事故责任认定书要等杨师傅醒后才可出具。

杨女士说，她和哥哥去

过劳动部门，劳动部门工作人员表示该家具厂没有营业执照，不属他们的管辖范围。“我们不求别的，只是希望厂老板能凭良心办事，救弟弟一命。”杨女士哭着对记者说。

22日下午，山大二院值班护士告诉记者，杨师傅目前已经拖欠医疗费300多元。记者联系上家具厂老板曾某，他表示一直在给杨师傅治疗，可是当记者告诉曾某因拖欠医疗费医院已停药时，他陷入沉默，然后挂掉了电话。



抓住腿，不让走

8月22日，在环山路上，一名出租车司机与乘客发生争执。司机躺在地上，胳膊处有血迹，一只手抓住乘客的腿不放。后经110民警和周围市民劝说，司机和乘客才一起去派出所接受纠纷处理。本报记者 王鸿光 摄

超车猛打方向盘冲进路边沟

消防官兵冒雨救人，大货司机幸无生命危险

本报96706热线消息(记者 刘铭 实习生 刘建滨 姚明辰) 8月22日凌晨，一辆大货车行驶到京福高速长清区崮山段时，因超车时打方向盘过猛撞向护栏冲进约5米深的高速路沟。长清区消防大队官兵接警后，冒雨救出被困驾驶员。

据长清区消防大队十九中队救援人员介绍，22日凌晨1点20分左右，消防大队接到报警，一辆大货车冲进高速路沟，有人被困在车内。救援人员赶到事发现场，发现一辆大

型货车翻进深约5米的沟中，车头被压扁，高速路护栏被撞坏十多米，货车上装载的一钢铁铸件被甩出约6米远。而货车司机被卡在驾驶室，头部刮伤，满脸血迹，副驾驶座上一男子已自行爬了出来，并无大碍。

消防官兵随即用液压扩张器将车门顶起，将变形的车皮剪开，经过20多分钟，成功将被困司机救出。“救援时正下着大雨，我们把司机救出后立即送上已经赶到现场的120急救车，交警部门开始处理事故

车。”一名参与救援的消防警官说，大货车车体长十几米，要拖出来的话至少需要两辆吊车。救援人员根据现场情况推断，大货车司机准备超车时与旁边一辆车发生刮擦，猛打方向盘导致货车失控，撞开护栏后冲下高速。

参与救援的120急救医生告诉记者，受伤司机意识清醒，病情比较稳定，并无生命危险。22日下午5时许，重约30吨的钢铁铸件被吊出深沟。

(线索提供人 周先生)

租车“挤”了过来。尽管范女士所乘出租车的司机连忙打方向盘躲闪，但仍与对方相撞。副驾驶座位上的范女士猝不及防，脑袋撞到了前挡风玻璃上，左额头处红肿。

随后，两名的哥下车发生争执。接到范女士报警后，110民警迅速赶来制止了两位的哥。经民警了解，范女士所乘出租车的司机姓李，另一辆出租车的司机姓郭，而郭某正是在花园庄东路附近准备掉头去拉范女士的那名的哥。

事后，在110民警的联系下，122交警赶到现场对事故进行处理。郭某、李某两名的哥也对范女士进行了相应的赔偿。

(线索提供人 吕先生)

五千买回“玉古董” 鉴定才知是玻璃的

本报96706热线消息(记者 王倩) 22日早上，家住北外环的杜先生悄悄跟在一名女子后面，心里还窝着火。原来，前段时间，他遛弯时发现了一些“玉宝贝”，并以5000元的价格买下，回家后找人鉴定时却发现这是玻璃做成的。

22日上午，记者联系杜先生时，他郁闷地说刚刚回到家里，“跟了一早上没想到还是跟丢了”。说起这件事的来龙去脉，杜先生气得不得了。

杜先生追上了这名女子，称想买下这些“玉”摆饰。“她当时给我说，这些宝贝都是从坟里挖出来的，将来肯定能升值。”女子这么一说，杜先生花5000元买下了5个“玉”摆饰。回到家里，杜先生将外层的青色刮去后发现买回的“玉”很透明，家里人都说好像是假的。杜先生赶紧来到一家专门鉴定玉石的店内找人鉴定，结果他花5000元买来的“古董”竟然是玻璃做成的。

连续多年历下区教育局先进单位 成龙学校秋季双休日班

培训不再东奔西走，小学、初中、高中 一条龙培训，空调教室，就近入学！
秋季双休日班热报中！8月29日前报名8.5折优惠！VIP会员最低6折优惠！

小学部

★趣味数学课：讲究趣味性，培养学习兴趣，指导解题方法，培养逻辑思维能力。
★快乐作文课：根据科学制作成功后的真情实感，脱离“假大空”写作现状，培养灵活运用和写作能力。
★英语口语课：依据非英语母语国家儿童学习习惯和特点，培养听说读写基本技能，强化应用能力。
★牛顿科学课：讲一个科学原理，试听课不满意免费，不满意随时可退学！

开课时间：9月11日

初中部

★初中双休日班：夯实基础，巩固提高，强化重点，总结难点，指导学习方法。
★初中备考班：专题讲解，直击考点，依学业水平考试为导向，全面指导答题技巧。
开课时间：9月11日、12日

高中部

★高中双休日班：夯实基础，巩固提高，强化重点，总结难点，指导学习方法。
★高考备考班：专题讲解，直击考点，以高考考试大纲为导向，全面指导答题技巧。
开课时间：9月11日、12日

VIP 1对1辅导：专业教师针对每一位学员制定一套学习方案，针对性指导。

解放桥：86408666 86464405 大观园：86019637 86019541 泉城路：82920106 67880119 网址：www.cljn.net